



"AÑO DE LA UNIVERSALIZACIÓN DE LA SALUD"

### ACUERDO DE CONCEJO Nº 052-2020-CMPSM

San Miguel, 16 de julio de 2020.

#### EL ALCALDE PROVINCIAL DE SAN MIGUEL.

## POR CUANTO;

El Concejo Provincial de San Miguel, en Sesión Ordinaria de la fecha:

VISTO, el Acta de Sesión Ordinaria de Concejo Municipal, de fecha 16 de Julio del 2020, donde se trató en agenda la autorización al Alcalde para la firma del Convenio de Cooperación Interinstitucional entre la Municipalidad Provincial de San Miguel con la Sociedad de Beneficencia de San Miguel, y;

# CONSIDERANDO:

Que, el artículo 194 de la Constitución Política del Perú en concordancia con el Artículo II del Título Preliminar de la Ley N° 27972, Ley Orgánica de Municipalidades, establecen que los Gobiernos Locales gozan de autonomía política, económica y administrativa en los asuntos de su competencia. Dicha autonomía radica en la facultad de ejercer actos de gobierno, administrativos y de administración, con sujeción al ordenamiento jurídico vigente;

Que, conforme al Art. 9 numeral 8 de la Ley Orgánica de Municipalidades N°27972 y en concordancia con el Art. 41 del citado cuerpo normativo dispone que, los acuerdos son decisiones que toma el Concejo, referidas a asuntos específicos de interés público, vecinal o institucional, que expresan la voluntad del órgano de gobierno para practicar un determinado acto o sujetarse a una conducta o norma institucional.

Que, la Sociedad de Beneficencia de San Miguel, con RUC N° 20368940837, se compromete a través de la Municipalidad Provincial de San Miguel a otorgar un ambiente para el funcionamiento de la oficina del Registro Nacional de Identificación y Estado Civil - RENIEC ubicada en el Jr. Bolognesi N° 364 de la ciudad, distrito y provincia de San Miguel cuyo inmueble no cobrará ninguna merced conductiva por disposición, salvo los servicios de agua potable y energía eléctrica, dicho plazo de otorgamiento inicia con eficacia anticipada desde el 01 de enero del 2020 hasta el 31 de diciembre del año 2022.

Estando a lo expuesto, y en uso de las facultades conferidas en los artículos 9° y 41° de la Ley N° 27972, Ley Orgánica de Municipalidades, el pleno del Concejo Provincial de San Miguel, por UNANIMIDAD y con dispensa del trámite de aprobación del acta;

#### ACORDÓ:

**PRIMERO.** – **APROBAR** la suscripción del Convenio de Cooperación Interinstitucional entre la Municipalidad Provincial de San Miguel con la Sociedad de Beneficencia de San Miguel.





Unidos por el desarrollo



SEGUNDO.- AUTORIZAR al señor Alcalde LORENZO ALDOR CHINGAY HERNANDEZ con DNI Nº 27990478 para la suscripción del referido convenio de Cooperación Interinstitucional.

**TERCERO.- ENCARGAR** a la Gerencia Municipal la ejecución y el cumplimiento del presente Acuerdo.

CUARTO.- ENCARGAR al Secretario General la comunicación del presente acuerdo.

**QUINTO.**– **ENCARGAR** al Responsable del Portal de Transparencia, la publicación del presente Acuerdo en la página web de la Municipalidad Provincial de San Miguel.

POR TANTO:

Registrese, Comuniquese y Cúmplase.

